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SCHENK KATONA KIÁLLÍTÁS 

 
Németországban az 1970-es években kezdődött el a Playmobil figurák gyártása. Ennek 

mintájára kezdte el hazánkban Schenk Károly budapesti kisiparos fröccsöntő készíteni a 

magyar katonákat, melyek készítőjükről kapták a nevüket. A magyar gyermekjátékok 

gyártása 1978-tól 1995-ig tartott. 

Hazánkban ma már elsősorban magángyűjtőknél fordulnak elő ezek a figurák. Horváth Csaba 

keszthelyi magángyűjtő is egy közülük. Csabánál a Schenk katonák szeretete sok éves múltra 

tekint vissza. A katonák gyűjtésével komolyabban több mint tíz évvel ezelőtt kezdett el 

foglalkozni. Mára közel 500 darabos kollekciót tudhat magáénak.  

A tárlaton különböző korok jellemző motívumai elevenedtek meg. A látogatók találkozhattak 

Mátyás palotájával, a Fekete sereggel, és magával a király figurájával is. Török kori harcosok 

mellett a vadnyugat világa és az indiánok lovas serege is megelevenedik. Hazai 

vonatkozásban a honvédő huszárok népes tábora színesítette a kiállítást. Érdekességként még 

a messzi-messzi galaxisból is voltak játékok. A rendelkezésünkre bocsátott kiállítási anyag 

kb. 250 elemet tartalmazott.  

A megnyitóra 2021. november 23-án került sor, melyen vendégünk volt a Zalaegerszegi Ady 

Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola 2. osztálya. Már ekkor 

érezhető volt, hogy a tárlat népszerű lesz a gyerekek körében. Január végéig számos látogató 

és gyermek csoport érkezett a Schenk katona kiállításra. 
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A gyerekek felismerték a megjelenő magyar motívumokat, a magyar történelem alakjait pl. 

Hunyadi Mátyás várát, benne a Fekete sereggel. Nagy kedvencnek bizonyult a Schenk 

katonák mellett megjelenő Star Wars Lego gyűjtemény, amely ritka, limitált darabokat is 

tartalmazott. 

A gyerekek megörültek, amikor egy-egy figurát felismertek, hiszen van, akinél megtalálható 

otthon is egy-egy darab szüleik gyerekkorából.   

 

 

 

Horváth Csaba gyűjteményét január végéig láthatták az érdeklődők a Deák Ferenc Megyei és 

Városi Könyvtár rendezvénytermében. 

 

Burkusné Riba Liliána 

 

 

 

 

 

 

 


